
Tango Abrazo – referat fra årsmøte 2009

Tid: 17.03.2009 kl 20.15-21.20 (ca)
Sted: Jekteviken 5

Sak 1 - Oppnevning av møteleder, tellekorps og referent
Følgende oppnevninger ble foreslått:

Møteleder: Bernt A. Drange
Tellekorps: Bastian Hoffmann, Dagmar A. Cejka, Maria Elenius
Referent: Gyda Folkedal

Vedtak: Godkjent

Sak 2 - Godkjenning av innkalling
Det kom noen merknader til innkallingen. For å kunne mene noe om årsberetning mv. må 
dette komme i god tid før møtet. Mange hadde ikke merket seg at i innkallingen som gikk ut 
i  nyhetsbrevet, lå også link til årsberetning, og dermed hadde de ikke fått satt seg inn i 
årsberetningen. I tillegg kom innkallingen noe sent slik at medlemmer ikke rakk å melde inn 
saker slik at det kunne formidles oppdatert saksliste i rimelig tid.  
Vedtak: Innkalling ble godkjent med merknadene over. Kommende styre tar merknadene til 
etterretning i forbindelse med innkalling neste årsmøte. 

Sak 3 - Godkjenning av dagsorden
Innkomne tilleggssaker kom sent og var også noe sparsommelig presentert og dermed 
vanskelige å ta stilling til. Se kommentarer for innkalling.
Vedtak: Dagsorden godkjent med merknad om at tilleggsaker som var meldt inn, ikke kunne 
behandles på dette møtet.  

Sak 4 - Avtroppende styre presenterer årsmelding for 2008
Bernt, avtroppende styreleder, gikk gjennom årsmeldingen punkt for punkt. Den viser at 
klubben har hatt et svært høyt og godt aktivitetsnivå i 2008. Avtroppende styre fikk ros for 
den store  innsatsen som er lagt ned.  

Sak 5 - Avtroppende styre presenterer regnskap for 2008
Kasserer og revisor kunne dessverre ikke være tilstede på møtet under denne saken. 
Regnskapet var ikke godkjent av revisor til årsmøtet. Utkast til regnskap ble gått gjennom og 
det kom flere spørsmål vedrørende medlemskontingent, ballutgifter, støtte fra musikkrådet 
og annet, som viste at her trengs mer detaljering og nærmere forklaring på enkelte poster. 
Det ble ellers bemerket at budsjett for 2009 skulle ha fulgt med innkallingen. 
Vedtak: Regnskapet for 2008 godkjennes ikke slik det nå foreligger. Det arrangeres 
ekstraordinært årsmøte 21.04.09, hvor regnskap godkjent av revisor behandles.   
 
Øvrige kommentarer om klubbens økonomiske forhold, som ikke behandles her men tas 
med videre i nytt styre:
Det ble diskutert om klubbens ambisjon skal være å gå i null eller med et visst overskudd. De 
siste par årene har styret hatt som ambisjon å gå i null og gjøre aktivitetene rimelige for folk. 
Det kom et innspill om at vi i større grad kan øremerke midler til forskjellige aktiviteter. 



Det ble stilt spørsmål om hva klubben gjør for å sikre sine inntekter, da det i regnskapet ser 
det ut som det er nedgang i medlemskontingenten. Et konkret forslag til ambisjonsnivå var å 
f eks sette en prosent for hvor mye vi skal gå i overskudd, f eks 10-20%. Enkelte 
møtedeltakere mente det er en fordel å gå med et lite overskudd, da vi før eller siden skal 
over i nye lokaler og ikke vet hvor mye det vil koste for klubben i tilrettelegging av lokaler. 

Sak 6 - Valg av nytt styre
Det avtroppende styret fikk mye ros av årsmøtets deltakere for sin innsats! Valgkomité for 
nytt styre har vært Frode Voll Aanerud og Annabel Guaita. I løpet av høsten 2008 ble styret 
supplert med tre nye styremedlemmer da noen styremedlemmer sluttet. Disse tre ønsker å 
fortsette i styret. Fire tidligere styremedlemmer stiller ikke til gjenvalg, og disse skal erstattes 
med ny leder og tre styremedlemmer. Leder velges for 1 år og styremedlemmer for 2 år, i 
hht vedtektene. 

Valgkomiteens innstilling til nye kandidater:  
Leder: Gyda Folkedal (1 år)
Styremedlem: Marit Sverresdotter Sylte (2 år)
Styremedlem: Sara Marie Lennstrøm (2 år)
Styremedlem: Xavier Bonete (velges for 2 år)

I tillegg fortsetter følgende styremedlemmer: 
Kasserer: Lisbeth Andersen Solheim, tidl styremedlem som nå velges som kasserer (2 
år)
Styremedlem: Liga Liepina (2 år)
Styremedlem: Bastian Hoffmann (2 år)

Vedtak: Valgkomiteens innstilling ble fulgt og det nye styret ble valgt ved akklamasjon.

Oppgaver utover lederverv og kassererverv fordeles mellom styremedlemmene i etterkant av 
årsmøtet. 

Vi trenger også en revisor for regnskapet for 2009 og Stian Ekornaas Beck ble foreslått.
Vedtak: Stian Ekornaas Beck utnevnes til revisor.

Sak 7 - Valg av ny valgkomité
Det ble fremmet følgende forslag til valgkomité: Jack Haugen, Miia-Liina Tommila og Bernt 
A. Drange. Alle er tidligere styremedlemmer. 
Vedtak: Forslag til valgkomité ble vedtatt ved akklamasjon. 

Sak 8 - Innmeldte saker
Følgende forslag kom inn i forkant av årsmøtet: 
Legge inn frynsegoder for styremedlemmer i vedtektene
Flytte milonga(er) fra USF til Jekteviken
Sette ned medlemskontingent til kr 200,- i året
Disse sakene var ikke tilstrekkelig forberedt til at de kunne behandles på årsmøtet. Det var 
derfor forslag om å ta dem opp igjen senere. 

Vedtak: De innmeldte sakene forberedes ytterligere og tas opp igjen på det ekstraordinære 
årsmøtet som skal avholdes 21.04.09 hvis de fortsatt ønskes behandlet. Det nedsettes en 
komité som skal se på alternativer til USF for milongaer. Komiteen består av Frøydis 



Lindén, Annabel Guaita og Bastian Hoffmann. 

Underskrift av årsmøtereferat: 
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